NKENGURUTSE Odette

             

Bujumbura le 15/01/2021
Résidence actuelle : KINANIRA II 
Tél : 79415561/61415561   

E-mail : Odette.nkegu@gmail.com

Objet : Candidature pour le poste d’Agent des services         A Monsieur le Directeur Pays                                                                                                   dépistage du VIH                                                                              de l’ICAP RISE
                                           
                                                                      à
                                                                                                               Bujumbura
 Monsieur le Représentant Résident ; 
Diplômée d’une Licence en Psychologie Clinique et Sociale obtenu à l’Université des Grands Lacs et Expert dans la prise en charge multidisciplinaire du VIH, je vous fais part de ma candidature pour le poste de « Agent des services dépistage du VIH » suite à votre avis de recrutement qui a vivement suscité mon intérêt.

Pendant mon parcours professionnel, j’ai acquis une expérience dans la prise en charge globale des personnes vivant avec le VIH/SIDA à l’Hôpital Militaire de Kamenge comme Médiateur de Santé chargée des données ; à l’APECOS comme Psychologue  ;  au PEGM/CERF comme assistante psychosociale des personnes vulnérables ; dans la prise en charge psychosociale des malades mentaux au CNPK comme psychothérapeute et au Lycée de Bururi comme Président du club stop Sida et actrice des sketches visant la sensibilisation sur le VIH.
Mon expérience s’est également fortifiée grâce aux différentes formations que j’ai bénéficiées dans ma carrière par le biais de PSI Burundi ; Université du Burundi-Paris XIII et Rennes 2 (Diplôme Inter-Universitaire) ; FHI 360-DOD ; SMNE/Amie canada ; HCR/CERF ; CARITAS Burundi ; ABUBEF-MENYUMENYESHABANDI et Kalu institute. 
Les poste de Médiateur de santé chargée des données ; d’assistante psychosociale ; de psychothérapeute  que j’ai occupé depuis le début de ma carrière dans différentes structures m’ont permis d’acquérir de très bonnes habiletés d’écoute ; de communiquer et de superviser ; un sens d’organisation et de planification ; de rapportage et la capacité de collaborer avec des équipes multidisciplinaires ce qui me permettrait de mener à bien les tâches et responsabilités du dit poste. Je tiens à signaler qu’une fois retenue pour le poste, je me rendrais disponible pour le travail et promet bien entendu de mener cet emploi avec professionnalisme.
.
Dans l’espoir de vous rencontrer pour l’entretien, je vous prie d’agréer, Monsieur le A Monsieur le Directeur Pays de l’ICAP RISE, l’expression de mes sentiments respectueux.
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