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CONTEXTE

En 2022, le groupe de sécurité alimentaire en RDC cible 8.8 M des personnes, bien qu’environs 
27 Millions de personnes touchées par l’insécurité alimentaire aigue. Ceci est principalement dû à la limite des fonds. La stratégie est basée sur trois piliers dont : (i) apport d’assistance d’urgence pour sauver les vies de plus vulnérables, (ii) support de récupération et besoins de subsistance de ces personnes et (iii) développement des filets de sécurité sociaux pour construire la résilience et réduire les besoins humanitaires dans le pays.
Analyse de l’IPC 20ème cycle, émise en juillet 2021 et couvrant la période allant de Septembre 2021 à Aout    2022, déjà projetée pour Janvier à Juin 2022 qu’un total de 105 millions des personnes seront en insécurité alimentaire, avec un total de 25 millions des personnes (25%) de la population, seraient au stade in IPC 3+ due à la détérioration de la situation liée aux violences actives dans la partie Est du pays, avec 5,4 millions en IPC 4. Les provinces les plus affectées sont : Ituri avec (12 %) de sa population en IPC 4, Kasaï (16 %), Kasaï Central (14 %), Kasaï Oriental, Kwango (14 % et Tanganyika (10 %).
En réalité, la RDC expérimente l’une des plus complexes  et prolongées crises humanitaires dans le monde, selon  OCHA. Pendant que la situation est restée relativement stable ou améliorées dans certaines zones en 2021, Les conflits armés et les  catastrophes naturelles continuent de  causer des mouvements notables de la population à l’Est du pays, particulièrement dans les  provinces de Nord Kivu et Ituri où un Etat de siège était  déclaré en  Avril 2022 due à l’augmentation des attaques.
Les situations citées ci-haut ont poussé la RDC a accumulé le plus grand nombre des personnes déplacées dans le monde.
Dans le cadre du projet (DREF), nous avons organisé des formations 50 volontaires dans les provinces de Kasaï et Kasaï central sur différents thèmes à savoir :
· Programme de transferts monétaires 
· Etude de marché ainsi que certaines notions sur l’engagement communautaire et redevabilité.
I. [bookmark: _Toc291861435]BUT ET OBJECTIFS  

1. Objectif général des formations.
Identifier les bénéficiaires, leurs besoins et le fonctionnement du système marchés locaux 
Objectifs spécifiques 
Ces formations nous permettront de :

· Bien mener les enquêtes sur l’identification des bénéficiaires et l’étude de marché ;
· Connaître les besoins essentiels des bénéficiaires
· Cartographie des marchés 

II. [bookmark: _Toc242686758][bookmark: _Toc291861436]METHODOLOGIE DE COLLECTE, OUTILS DE COLLECTE DES DONNEES, TRAITEMENT DES DONNEES ET ANALYSE DES RESULTATS

1. Approche méthodologique

Pour atteindre les objectifs, l’approche méthodologique associera des techniques mixtes prenant à la fois en compte les aspects théoriques et pratiques et l’approche participative.
Exercices pratiques permettant à tout participant de contribuer aux réponses données par les membres du groupe ainsi il bénéficiant de certaines explications pendant la plénière ou exposé des autres groupes pour comprendre davantage, 

III. RESULTATS ATTENDUS DDES FORMATIONS

· Nombre de marchés fonctionnels et Variation des coûts des denrées alimentaires
· Identification de 1000ménages dans les deux provinces Kasaï et Kasaï central
· Renforcement de capacité de 50volontaires dans les deux provinces 
· La disponibilité des produits alimentaires sur les marchés à l’endroit des bénéficiaires,
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